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  4                                  

ة  الأولالتقويمي   (4نموذج )  :   التاسعالصف                         م 2022ـــــــــ  2021  الثانيةللفتر

======================================================== 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
 
 

======================================================== 

  ظلل الرمز الدال على الإجابة الصحيحة0لكل بند أربعة اختيارات واحد منها فقط صحيح    

 
 

..................................... ........................................................................................ 
 
 
 
 
 

 

 2ص = س

 2 ـــ 1 ـــ 0 1 2 س

      ص



  5                                  

ة  الأولالتقويمي   (5نموذج )  :   التاسعالصف                         م 2022ـــــــــ  2021  الثانيةللفتر

======================================================== 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 

  
      

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

======================================================== 

 إذاكانت العبارة خاطئة       إذاكانت العبارة صحيحة وظلل        ظلل    
   
 
 
 

..................................... ........................................................................................ 
 

  
 

 
 
 



  6                                  

ة  الأولالتقويمي   (6نموذج )  :   التاسعالصف                         م 2022ـــــــــ  2021  الثانيةللفتر

======================================================== 
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 ميل المستقيم بالشكل المقابل يساوي صفر 
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 { ،  6،  4،  3،  2،  1}  سس  =  { ،  12ط ،  أ عامل من العوامل الموجبة للعدد   g} أ : أ ش  = اذا كانت  

 مما يلي :  9الأصغر من  3مجموعة مضاعفات العدد صص   =   
ً
     فاكتب بذكر العناصر كلا

 =   ش 

 =  صص     

ــ ــــ  سس    =     ــــــــــــصص      ـــ

 سس   = 

 صص     =        تي سس    

 
 

      (  صص ـــــــــــــ سسبمخطط فن ثم ظلل عل الرسم  ) صص        ، سس          ،ش    مثل المجموعات   
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 الدالة ص = ـ
ً
   مستخدما  1+   2ــــــــــ سمثل بيانيا

    2س  ص =التمثيل البياني للدالة التربيعية 
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 المخطط السهمي المقابل لتطبيق  

 أم لا مع ذكر السبب  اختبر كون التطبيق ق تقابل
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